

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由劉德華與葉德嫻(Deanie)主演的《桃姐》，將於三月在港上映，影片去年已在多個國際電影頒獎禮上得獎，無疑打了支強心針，不過身為投資者的華仔憂心《桃姐》題材客路不廣影響票房，預了要蝕一、二百萬。



劉德華

恐《桃姐》客路不廣影響票房 預蝕百萬片酬

《桃姐》將於下月在香港上映。資料圖片



華仔與葉德嫻日前一起接受訪問，為電影作宣傳。

華仔對《桃姐》能否在其他影展再下一城，表示會抱平常心。

電影《桃》片講述華仔與Deanie之間的主僕情，故事改編自真人真事，賺人熱淚。華仔與Deanie姐早前一起接受訪問，說到去年Deanie姐憑該片奪得威尼斯影后，影片同時又贏得多個獎項，但影片卻未能同期上映，在港要等到三月才上映；華仔認為若排在之前的檔期上映，反而有壓力，他說：「自己一直都想在正常檔期上映，不過始終這是文藝電影，普通戲院又不會有好多間戲院上，所以要搵個好期，現在有獎項又有Noise。」

會繼續投資冷門題材戲

被問到影片票房可有信心？有份投資兼主演的華仔，直言明白此類電影客路不廣，預了要蝕錢，他帶笑說：「我只希望不要蝕咁多，原本諗住蝕二百萬，而家希望只蝕一百萬。不過最主要還是看香港的票房如何，蝕都係蝕我自己的片酬！」雖然預了要蝕錢，但未有打擊華仔再投資這類較冷門題材的電影，但華仔就笑稱自己能力有限及被動，只能拍攝一、兩部。不過，十多年前華仔曾投資由陳果執導的《香港製造》，他指現時每年也能收十萬、八萬版稅，相信這類電影有其生存空間。

葉德嫻加兩蚊片酬

憑《桃姐》連得多個影后殊榮，揚威海外的Deanie姐被問到會否加片酬？她笑道：「可能加一、兩蚊吧！不過至今都未揀到劇本。(是否只考慮接拍契仔華仔的戲？)最重要是有合適的劇本。」

問到華仔可有信心《桃》片再在其他影展得獎？華仔表示會抱平常心，能否得獎就交由他們(影展評委)自己挑選。至於《桃》片在今年香港電影金像獎已獲最佳電影、最佳導演及最佳男、女主角等八項提名，有望再下一城。

Venue: MaxHome 名雅家居博覽 葉德嫻: Shoes: Giuseppe Zanotti / 鑽飾: YEWN Hair: John Chung / Make-up: Stephen L./Image: AndyDaniel 劉德華: Clothing: Dior Homme/ Hair: Johnny Ma / Make-up: LAI/ Image: Olivia Tsang

唐禹哲欣賞G.E.M.唱得兼可愛

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 唐禹哲、G.E.M.、周國賢與日本歌手陽光直人前晚到a.p.m.參與《Asia Music Connection 2012握手會》，來自台灣的唐禹哲因喉嚨發炎未能獻唱，但他大讚香港的G.E.M.很可愛，有好歌藝之餘，二人又傾得來。問到會對她展開追求？他就謙稱並不太了解她。



右起：唐禹哲、周國賢、G.E.M.與陽光直人一同出席活動，各人惺惺相惜。

來自日本的陽光直人表示之前在台灣宣傳時已經知道G.E.M.歌藝精湛，亦藉台灣之行認識了唐禹哲。問到帶病的唐禹哲與粉絲握手時，會否擔心傳染給歌迷？他解釋自己只是喉嚨發炎，所以不用戴口罩與粉絲會面。提到G.E.M.與林宥嘉拍拖，唐禹哲表示新聞在台灣媒體也有報道，他也覺得G.E.M.很可愛，身型比想像中更嬌小。他笑道：「如果她脫掉鞋子後，身高應該只到我肩膀，不過她唱歌就很有力量。」雖然唐禹哲甚為欣賞G.E.M.，但就不會強搶同鄉林宥嘉所愛，他笑言只是欣賞G.E.M.為人親切及可愛。



唐禹哲雖抱恙在身，仍來港會粉絲。

日前G.E.M.與绯闻男友林宥嘉在IFPI頒獎禮上相遇，問她頒獎禮後二人有否約會？她撒嬌地表示已經太晚，要回家做乖孩子。至於下月將到台灣出席音樂會，G.E.M.又有機會與愛郎相會，她說：「做完台灣演出後，第二天又要到

日本，所以晚上都是休息。」問她為何遲遲不公開與林宥嘉的拍拖關係？她將責任推到林宥嘉身上，說道：「有些事情要由男方去說，女生不要出聲。」

續約新光有條件 李居明被要求開Talk騷



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 盛世天戲劇團創辦人李居明(圖右)於最後一刻成功續約新光戲院，他昨日接受商台查小欣節目訪問時，透露續約過程相當轉折，幸得八和會館顧問梁振英出手相助，讓他能直接與新光業主接觸。雖然新光戲院加租至每月一百萬元，但李居明強調重新裝修後的新光不會加價，更有減價作招徠的空間。

主不是不租，只是前租客不再租用，加上政府又沒理會，才令業主有錯覺。」李居明稱今次續約新光四年，雖然月租升至一百萬，但四年約滿亦會再續約。他說：「租約其實還有很多附帶條件，其中之一就是業主要求我開Talk騷，雖然我已沒做很久，但最後都答應業主要求。」

有傳新光經翻新後約一個月可重開，李居明表示日子尚未決定，他說：「因為到時很多大老信都有其他演出在身，而且我想搞一個大型慶祝活動，所以重開日子尚未決定。」李居明又開名大讚汪明荃對推動粵劇盡心盡力，他說：「其實我還欠阿姐一個劇本，在粵劇界阿姐是唯一一個令我佩服的人。」

昨日李居明受訪時表示從不同途徑嘗試聯絡新光業主，最後因梁振英與業主相識，做中間人讓他與業主聯絡，李居明說：「原來業

容祖兒最愛賴梳化



香港文匯報訊 樂壇天后容祖兒(Joey)(見圖)再度為OSIM「按摩美梳化」擔任代言人，早前更拍攝全新一輯虛擬平面及電視廣告；10小時內Joey憑想像力做出多個不同虛擬動作，突顯百變形象，Joey更公開她的家居設計心得。

拍攝當日，經常自稱為「按摩專家」的Joey一看到按摩美梳化即十分興奮，可再任代言人令我更雀躍，我真的十分喜歡按摩，會藉按摩放鬆身心，保持精神有活力。」Joey除了愛按摩，原來亦喜歡設計家居，閒時會自己調動傢具，重新佈置一番。問到她最重視甚麼傢俬，她表示梳化是最重要的。「放工後回到家，我除了喝媽媽煲的靚湯外，第一時間會賴在梳化上，放鬆一下。平日空閒時我也喜歡坐在梳化看書及電視，閒時坐在梳化上打打電話，玩玩平板電腦，聽聽音樂放鬆一下。有按摩功能就更好，所以一定買張給媽媽。」

梁佑嘉因眉粗 曾想演粵劇



香港文匯報訊 為推動粵劇發展，支持新進粵劇演員，「春天戲曲發展」及「漢風戲曲新創念」，邀請「香港青苗粵劇團」的一眾粵劇新秀，舉行《梨園新秀曲藝青苗分享會》。梁佑嘉(Abella)(見圖)被大會邀請做嘉賓司儀，首次做司儀的Abella自言壓力大，背稿也背了兩天，之前更翻查不少粵曲用字，因恐怕讀錯一些粵曲的專用名詞。

問她可有留意粵曲？Abella說童年時家中長輩都會在家播放粵曲，耳濡目染下也略懂幾句，連做手也模仿得似模似樣，把家中長輩逗得非常開心。她又笑說：「小時候也想過將來演粵劇，更以小生身份演出，因覺得自己小眉眉粗粗化小生妝一定易，怎知大大吓眉眉變幼更當起流行歌手來。」問她及會否考慮將粵曲和流行歌crossover？Abella說也想過，希望未來有機會嘗試。

首碰面即表現投契 寶驍被JM弄得「甜到漏」



香港文匯報訊 Janice Man(文詠珊)(圖右)與內地男星寶驍(圖左)在電影《大追捕》中，飾演情侶。雖然兩人在拍攝現場首度碰面，但同年同月生的兩人很快便熟絡起來。寶驍在拍攝一場吃雪糕戲份時，還奉旨躺在JM的玉腿上，表面上寶驍似是寵辱不驚，但其寶鏡頭後的寶驍卻狼狽不堪。因為導演要兩人在陽光熾熱的天台，一邊吃着不停融化的雪糕，一邊乾煎談情兩粒鐘，還要穿上厚身外套，感覺難受。其間還被調皮的JM弄，不時將融化的甜筒滴在他臉上，弄得他一臉的甜，連導演也在旁取笑說：「這是否名符其實的甜到漏嗎？」雖然被JM大整蠱，但寶驍大方稱毫不介意，而JM也指因覺得寶驍很玩得，所以才敢整蠱他。JM大讚寶驍好相處說：「我們雖然才相處了一天，但大家有共同話題，就是談車經。」

此外，JM日前應其代言隱形眼鏡品牌邀請出席假上海舉行的記招。原本抵達上海後便會接受當地媒體訪問，但因為化妝師行李被航空公司錯放在另一航班上，令JM的訪問受阻，JM稱當時感到非常憂心，其助手當時為解JM焦慮心情，就開玩笑稱最多她屆時以素顏見記者，一定夠特別，令JM即時大笑。最後幸得多方面配合，訪問工作亦能順利完成。

薛凱琪

被踢爆手腳不協調



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 薛凱琪(Fiona)(見圖)昨日到商台宣傳她的新歌《9:55pm》，她解釋因為構思歌曲內容時，自己身在片場拍戲，剛巧時間在9:55分，所以就以時間做歌名。

Fiona新曲故事描述戀愛中的女生，無論何時何地都會想着另一半，由於新歌是緋聞男方大同作曲，笑問她心中想的是否對方時？Fiona說：「我是代入一個戀愛中的角色，當然是見到夢中情人。」問她會否想起以前的舊愛？她坦言情侶分手證明是雙方不合，只會幻想自己未來的丈夫。

過往Fiona演繹悲情歌為主，今次她一改作風多嘗試輕快版，更為此去學跳舞配合新歌。她說：「自己喜歡唱歌，但不代表懂得跳舞，幸好跳舞老師和舞蹈員都很有耐性。」身旁的助手就踢爆Fiona被跳舞老師稱手腳不協調，她說：「我是為大家去學的，跳得好與不好是由觀眾去說，我只是拿出誠意給大家看。」

面對傳媒

梁詠琪稱比丈夫更緊張



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 梁詠琪(Gigi)(圖中)被邀出席芭蕾舞鞋品牌活動，同場嘉賓尚有Amanda S及Mandy Lieu演繹芭蕾舞。大會安排Gigi拖着可愛的女孩出場，Gigi被她們逗得開懷，也有點心動做媽媽。說到生育計劃，Gigi坦言不會急於趕生「龍B」，最快要做完五月台灣演唱會先造人，如果意外懷孕也沒所謂。Gigi母性大發說見到漂亮可愛的BB衫，便想有個BB。

Gigi和老公剛度過婚後首個情人節，她收到對方送的花和朱古力，甜到漏表示還有一份神秘禮物，她不願向外透露。不過他們在情人節擲枱腳當日，卻被傳媒撞破，Gigi表示老公已適應面對傳媒，反而是自己顯得緊張，她說：「他安慰叫我輕鬆一點，現時他見到傳媒不會怕羞，只想大家的焦點放在我身上，好開心大家接受我的婚姻。」問到會否夫妻檔拍廣告或出席活動？Gigi表示早前亮相台灣節目《康熙來了》便即與拉理老公出鏡，他沒有介意。不過拍廣告則需要考慮，大前提是否合適，價錢尚是其次。

另外，Mandy Lieu的感情仍未有着落，早前便在馬來西亞過孤單情人節，她表示並非要求高，只是仍未出現合眼緣的男生。